

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANISMO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

EDICION
Calle Mayor, 1
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 16
Apartado 34
Teléfono núm. 8

En todo el Imperio italiano se celebró ayer la gran jornada de solidaridad con la España Nacional

El pueblo español, correspondiendo a aquellos sentimientos, se manifestó en las calles proclamando sus más fervorosos afectos para la nación hermana

se feliz de Keiserling-- "la conservadora del espíritu y el bastión de los valores morales", e inmediatamente se colocó insistentemente a su lado. Este apoyo moral representó mucho para nosotros por la categoría del gran pueblo que se sumaba espiritualmente a nuestra Cruzada salvadora y el volumen que aportaba a la lucha contra el bolcheviquismo en el ambiente internacional, no del todo propicio a la singular empresa por la existencia de tramos de democracia que siguen unidas al carro moscovita.

Tal es el hecho escueto, sencillo en sus formas exteriores, pero de enorme valor intrínseco, que ayer conmemoró Italia de uno a otro confín de su vasto Imperio y que toda la España nacional se creyó en el caso de agradecer espontáneamente con grandiosas manifestaciones populares, en las que se aclamó sin cesar al pueblo hermano y se vitoreó juntamente al Duce y al Caudillo español, sellando así, definitivamente, una hermandad que la política equivocada y vacilante de tantos años había interrumpido en mala hora.

De hoy para siempre, ambos pueblos latinos, por la voluntad unánime de gobernantes y gobernados, continuarán por sus viejas rutas de fraternidad, camino de su grandeza imperial.



litares y de la Milicia nacional y manifestaciones populares, en las que se vitoreó incesantemente a España e Italia, al Generalísimo Franco y a Mussolini.

También se realizaron visitas a los cementerios, depositándose coronas de flores sobre las tumbas de los legionarios voluntarios que dieron su vida por España, y los respectivos vecindarios firmaron en pliegos preparados al efecto, para testimoniar la adhesión a la nación amiga y a sus gobernantes.

En uno de los varios actos celebrados en Sevilla, el general Queipo de Llano pronunció un discurso en el que saludó efusivamente, en nombre de España, a las representaciones de Italia, Alemania y Portugal, que estaban presentes.

Después dijo que no importa que haya otra nación hermana en la latitud que haya preferido al bárbaro ruso. Peor para ella. Bastante desgracia tiene, por ser víctima de la canalla marxista. Al pie de esta cruz repetimos a nuestros soldados nuestra fe inquebrantable, y a los representantes de Italia, Alemania y Portugal les digo que el alma de España siempre estará con ellos en la empresa común de salvar al mundo.

Terminó con un ¡Arriba Italia! y vivas a las naciones amigas y con un ¡Vivan los muertos!, que fué contestado con absoluta unanimidad.

En Burgos, al dar las once y hacerse por las baterías del castillo las salvas de honor, las tropas presentaron armas, mientras las bandas militares interpretaban el Himno italiano y el Himno nacional español.

luego el Himno nacional español. Terminada la ejecución de éstos, el general López Pinto dió los gritos de ¡Arriba Italia! y ¡Arriba España!, que las fuerzas contestaron con entusiasmo, así como el numerosísimo público que acudió a presenciar la formación militar. Seguidamente se inició el desfile, que fué muy brillante. A su paso por las calles, las fuerzas militares fueron muy aplaudidas.

Del ministro de Asuntos Exteriores al Conde Ciano

BURGOS.—El ministro de Asuntos Exteriores, general Jordana, ha dirigido al conde Ciano, ministro de Negocios Extranjeros de Italia, el siguiente telegrama:

"En este día memorable en que la gran nación italiana, en nuevo gesto de grandeza, exterioriza su solidaridad con la España nacional, envío a V. E. mi más cordial saludo, reiterando mi testimonio de admiración hacia ese país, hermano de raza y de ideales, y de especial consideración y afecto a V. E.—Jordana."

En otras capitales españolas

BURGOS.—Don Ramón Serrano Súñer ha cursado a S. E. Dino Alfieri, ministro de Cultura Popular del Gobierno de Italia, el telegrama siguiente:

"En esta jornada de amistad hispano-italiana, me es grato expresar a V. E. mi satisfacción profunda por la demostración de cordial simpatía hacia la nación española, hermana latina, empeñada hoy en la lucha por una eterna y común civilización."

Los actos de ayer en Palencia

Palencia, engalanada

Desde primeras horas de la mañana de ayer, la capital apareció revestida de sus mejores galas, ostentando todos los edificios oficiales y particulares colgaduras de la bandera nacional, colocando en lugar preferente la bandera italiana, simbolizando así el cariño que nuestra provincia siente por la nación hermana.

En este día en que se celebraba el acto de solidaridad hispano-italiana, Palencia no podía hallarse al margen. De ahí que se desbordase su entusias-

mo, dándose vitores y aplausos al gran pueblo fascista.

Parada y desfile militar

A las once de la mañana tuvo lugar en el Salón la gran parada militar, en la que tomaron parte una sección de cada Cuerpo militar, Batallón de Zapadores de Castilla, Artillería, Guardia Civil, Segunda línea de FET y de las JON-S con su Sección de antigases, la Sección femenina y la banda de cornetas y tambores, juntamente con la

(Pasa a la página segunda)

El Teatro Adriano de Roma

Millán Astray saludó a Italia y al Duce en nombre de España, diciendo que ésta no olvidará jamás lo que debe a la Italia fascista y a Mussolini, que es el genio universal de la época contemporánea, redentor de la política social de la humanidad, salvador de la civilización e intérprete de la más auténtica libertad europea. Es la Providencia la que envió al mundo este hombre, que comprendió el verdadero secreto de la paz mundial, a saber, que no hay ninguna posibilidad de paz si no está basada sobre la justicia real y auténtica. El orador terminó exaltando a los legionarios italianos que luchan en España, cuyo valor y heroísmo estoico pudo comprobar el mismo.

El poeta José María Pemán exaltó a su vez la civilización romana, bienhechora del mundo, y el poderío de la Italia

fascista, que tuvo el gran mérito de alzarse bajo la dirección férrea del Duce contra ciertas grandes potencias que querían aprovecharse de la debilidad de los demás países para asegurar y enmascarar mejor su hegemonía. El orador declaró que estaba convencido de que el mundo se encamina ahora hacia la paz fascista, heredera de la paz romana.

Los discursos de los dos representantes de la España nacional fueron acogidos con largos y unánimes ovaciones. Al final de la ceremonia, el pueblo y los legionarios fascistas se dirigieron hacia la Plaza de Venecia, en donde Mussolini había distribuido, mientras tanto, premios a los estudiantes que se habían distinguido en los campos de la cultura y del deporte. El pueblo se manifestó en la Plaza llamando al Duce, el cual se asomó finalmente al balcón, lo que dió lugar a una nueva y ardiente manifestación de entusiasmos.

El Teatro Adriano, donde se celebró la fiesta-homenaje a la España nacional, estuvo completamente abarrotado de un público selecto y adornado con centenares de banderas italianas y españolas. En la escena destacaba una gigantesca águila imperial sobre la bandera de España, y debajo, una fotografía del Generalísimo Franco. Dentro de la escena figuraban varios banderines negros pertenecientes a los diferentes grupos de legionarios que luchan en España. Los discursos de Millán Astray y Pemán fueron acogidos con vivas a España, a Franco, al Duce y a Italia.

A la salida del teatro, el público que se había congregado en aquellos lugares ovacionó entusiastamente a los españoles, que se trasladaron a la Plaza de Venecia, donde presenciaron un desfile de milicias y recibieron nuevamente las calurosas y entusiastas ovaciones del pueblo italiano.

La doce leva fascista

ROMA.—Por la tarde, en el "Stadium Mussolini", tuvo lugar ayer la ceremonia anual de paso de una a otra categoría de los jóvenes fascistas. El acto se celebró en presencia de Mussolini y de la Misión española, con el concurso de bandas de música militares.

La concurrencia se calcula en unas cien mil personas.

Discurso del Duce

El Duce hizo uso de la palabra, dirigiendo un saludo cariñoso a las juventudes fascistas. Dijo que el fascismo quiere una juventud de trabajo y de combate para la Italia imperial y la de mañana, que aun será más grande.

Las palabras del Duce son acogidas por una inmensa ovación, mientras que la juventud fascista, levantando sus moquetes y puñales, vitorea al Duce. Esta ovación se repite cuando el Duce señala con el dedo a los representantes de la España nacional, oyéndose entusiastas vivas a Franco, liberador de España, y a Italia.

Finalmente, Mussolini salió del estadio acompañado de las personalidades italianas y extranjeras, así como de los miembros de la Comisión española.

En las demás ciudades del Imperio

ROMA.—La jornada de solidaridad con la España nacional se ha celebrado igualmente con inusitado esplendor en todas las grandes ciudades de Italia, y en ellas los oradores de la Misión española pronunciaron discursos ante las organizaciones fascistas, movilizadas al efecto.

fiesta ha constituido un acontecimiento sin precedentes.

Comentarios de la Prensa

ROMA.—Los periódicos desarrollan extensamente el tema de la solidaridad italo-española.

En "Il Giornale d'Italia", Gayda afirma nuevamente que Italia no busca ni apefece de España ninguna ventaja territorial ni política, y sólo aspira a verla liberada por completo de toda influencia ideológica o política extranjera.

En otras capitales españolas

BURGOS.—En todas las capitales y poblaciones importantes de la España nacional se celebraron ayer actos de adhesión al pueblo italiano y de reconocimiento por su colaboración espiritual a la gran empresa de la liberación nacional de las horas comunistas.

En Sevilla, Vitoria, Salamanca, Valladolid, Zaragoza, San Sebastián, Melilla y en esta ciudad dichos actos revistieron extraordinaria importancia.

En todas las capitales comenzaron los actos de fraternidad italo-española a las once, con el disparo de 21 cañonazos. Después se celebraron desfiles mi-

Del Generalísimo, al Rey-Emperador y a Mussolini

BURGOS.—El Generalísimo Franco, como Jefe del Estado español, ha enviado a S. M. el Rey de Italia y Emperador de Etiopía el siguiente telegrama:

"En el día de la solidaridad hispano-italiana envío a V. M. la expresión más viva de los acendrados sentimientos con que correspondo a las efusivas manifestaciones de vuestro pueblo, ratificación de los vínculos de hermandad y amistad que unen a dos naciones llamadas a cumplir altos destinos en la defensa y enaltecimiento de una misma Civilización."

El Generalísimo también ha enviado, como Jefe del Estado y del Gobierno español, el telegrama que se detalla a continuación, dirigido a S. E. Benito Mussolini, jefe del Gobierno italiano:

"Envío a V. E. el testimonio de mi satisfacción y del pueblo español ante los actos de solidaridad hispano-italiana, que exteriorizan la comprensión y el afecto de ese pueblo restaurando en su grandeza imperial hacia el Movimiento nacional de España, que afirma victoriosamente la alteza de su misión histórica."



LENCIA
LUNES
30
MAYO 1938
Núm. 14.886

Nota del Servicio Nacional de Prensa. Reclusos indeseables producen una reuelta en un campo de concentración

En un campo de concentración de presos se ha producido una revuelta, promovida por un grupo que formaban los reclusos más indeseables, los cuales consiguieron arrastrar a otros...

El Batallón de Ingenieros Zapadores de Castilla celebra la fiesta de San Fernando

Solemnes cultos en Nuestra Señora de la Calle y brillante desfile militar

La festividad de San Fernando, glorioso Patrono del Arma de Ingenieros, fué celebrada por el Batallón de Zapadores de Castilla...

En uno de los laterales de la capilla mayor estaba la imagen de San Fernando, rodeada de banderas, atributos del Arma de Ingenieros...

En sitio preferente se colocaron las autoridades militares, civiles y eclesiásticas, jefes y oficiales de la guarnición...

Celebró el Santo Sacrificio de la Misa el capellán doctor don Ciriano Rubio Antón, y después del Evangelio dijo una hermosa plática saturada de sentido fervor religioso...

NOTAS DE SOCIEDAD

¡PRESENTE! Sobre el fulgor blanquecino de las pálidas estrellas, esmaltadas por la sangre resaltan tus cinco flechas.

Cinco flechas, cinco rosas, que cobarde y en silencio, entre el ruido de las balas la muerte prendió en tu pecho.

Ya murió. Sobre la sierra le tendió el destino insano; hoy sepultado en la tierra yace en paz, junto a su hermano...

Sobre el fulgor blanquecino de las pálidas estrellas, esmaltadas por la sangre resaltan tus cinco flechas.

Cinco flechas, cinco rosas, que entre el tronar del cañón, el espectro de la muerte prendiera en tu corazón.

A. MARTIN DEL OLMO Herrera de Pisuegra, 27-V-38.

Boda distinguida Ayer a las doce de la mañana y en la capilla de San José de la S. I. Catedral, se celebró el matrimonio de la bella y distinguida señorita Angelita Alonso Cortés...

Como testigos firmaron el acta matrimonial, el notario y síndico del excelentísimo Ayuntamiento don Salvador Escrivano...

Después de la nupcial ceremonia, los numerosos y distinguidos invitados fueron obsequiados con un almuerzo que sirvió el acreditado Hotel Iberia.

El señor Martí Alvaro Ayer pasó el día en nuestra capital don Fernando Martí Alvaro, prestigioso teniente coronel...

El señor Martí Alvaro, que cuenta en Palencia con muchas y bien ganadas simpatías, fué saludado por las autoridades y otras numerosas personalidades.

saludado por las autoridades y otras numerosas personalidades. Nosotros también tuvimos el honor de estrechar su mano...

Una galerna en el Cantábrico

SANTANDER.—En la madrugada última se desarrolló en la costa cantábrica una fuerte galerna del Noroeste.

De Colindres comunican, que a mediodía de hoy faltaban varias motoras, de cuatro de las cuales no se sabía la suerte que habían corrido.

El patrón se llamaba Lorenzo Echevarría, de 60 años y cuatro familiares de 40. La noticia fué producida gran consternación en el pueblo.

El patrón se llamaba Lorenzo Echevarría, de 60 años y cuatro familiares de 40. La noticia fué producida gran consternación en el pueblo.

TINTES SOL. Lo mejor para teñir en casa. Doce colores inalterables. Pídanlos en Droguerías, Paqueterías, Papelerías

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público

Mañana, último día del mes de la Virgen y fiesta de la Medición Universal de María, una persona devota ofrece a la Santísima Virgen de la Salud una misa en su capilla...

NOTAS POSTALES

CORREO PARA AMERICA. Por medio del presente aviso, se pone en conocimiento del público, los días en que habrán de salir vapores de Lisboa para Suramérica, Habana, Pernambuco, Bahía y New York...

POMADA CERO

cura úlceras, eczemas, quemaduras, herpes, hemorroides, granulaciones

Cartelera del ORTEGA HOY A las 7'30 y 10'30: FRASQUITA. La opereta maestra de Franz Lehar. Raza gitana, magas melodias, aires cadenciosos, flores...

El hijo del destino. PRONTO. Un sensacional estreno: TRES MESES DE VIDA. EL DOMINGO: EL TUNEL TRASATLANTICO la película más emocionante

GOBIERNO CIVIL VISITAS

El excelentísimo señor gobernador recibió en el día de hoy las visitas de los alcaldes de San Cebián, Cabrera, Villanueva y Villavieja.

Junta Provincial de Abastos. Esta Junta de mi presidencia ha acordado imponer las siguientes sanciones:

150 pesetas de multa a don Basilio del Castillo, de Venta de Baños, por vender unos litros de vino a mayor precio del autorizado.

200 a don Antonio Vázquez, de Palencia, por vender suela a mayor precio del de tasa, con la obligación de devolver la cantidad que percibió abusivamente.

100 a don Dimas Salvador Zurita, de Herrera de Pisuegra, por tener varias facturas sin autorizar.

100 a don Manuel Fernández García, de Herrera de Pisuegra, por idem de idem.

100 a don Quindio Martín Somovilla, de Herrera de Pisuegra, por idem de idem.

3.000 a don Rafael Revuelta Sáiz-Pardo, de Aguilar de Campoo, por vender tejidos a mayor precio del legal, careciendo de factura de origen.

5.000 a don Gregorio González Aragus, de Cevico de la Torre, por ocultación de géneros, y decomiso de los mismos, cuyo valor aproximado es el de tres mil pesetas.

50 a don Saturnino Díez, de Palencia, por retrasar la presentación de varias facturas a la aprobación de esta Junta.

100 a Juana Encina Criado, de Palencia, vendedora ambulante de tejidos, por exigir un precio excesivo en la venta de un metro de tela de lienzo.

50 a doña María Pérez Calvo, de Revenga de Campos, por cobrar con un pequeño exceso de precio un par de zapatillas, cuyo artículo no tenía incluido en la lista de precios.

100 a José Vargas Ramos, ambulante, por intentar vender un par de calcetines de niño a precio abusivo.

50 a Miguel Serna, alcalde de Melgar de Yuso, por negligencia notoria, en exigir el cumplimiento de las órdenes dadas sobre exportación de vinos.

50 a José Manuel Izquierdo, de Melgar de Yuso, por exportar vino para fuera de la provincia sin la correspondiente autorización.

A don Octavio Alonso, agente comercial de Reinoso, el decomiso de ciento veintinueve kilos de fríjoles y quince y media docenas de huevos, que intentaba transportar a Reinoso sin la debida autorización.

350 pesetas a don Miguel Merino Lezcano, de Saldaña, por vender en su establecimiento una camisa usada, tener sin autorizar algunas facturas y vender un corte de bata careciendo de precio autorizado de venta.

El lunes próximo pasará tu lugar la rogativa, dirigiéndose la procesión al devoto santuario de Torre, donde después del santo sacrificio de la misa, que ofició de celebrante el digno señor párroco don Quindio Romón, asistido por los piadosos señores curas de ésta, don Hermógenes y don Jesús, fueron repartidas, a presencia de dichos señores y del alcalde don Mario Melendro y demás miembros del Ayuntamiento, sendas raciones de pan, queso y cebolletas a todos los asistentes.

El martes y miércoles también se han celebrado las rogativas con recorrido por el pueblo.

La primera comunión de los niños. Todos los niños y niñas que ayer, día de la Ascensión, habían de hacer la primera comunión, han sido preparados espiritualmente con todo esmero por los señores curas de esta parroquia o por los religiosos y religiosas a cuyos colegios asistían.

Ayer, día señalado para este acto conmovedor, numerosos niños y niñas se acercaron a Jesús Sacramentado para recibirle en sus pechos. Fueron acompañados en tan solemne acto por sus respectivos padres y por sus maestros. Vestían los primeros comulgantes hermosos trajes, sobresaliendo los de las niñas, que semejaban monjitas o angelillos.

Don Quindio Romón, párroco de la de esta villa, les dirigió por la mañana una piadosa y sencilla exhortación, para que recibieran con creciente fervor a Jesús.

Por la tarde hubo una breve procesión, que encabezaban niños y niñas de primera comunión, y a su final fueron renovadas las promesas del bautismo, teniendo las niñas que en representación de los demás lo hicieron las manos sobre el libro de los Santos Evangelios.

A continuación, don Quindio les dirigió una bellísima plática, exhortándoles a guardar recuerdo perpetuo de este acto conmovedor.

La iglesia parroquial de Santa Eugenia, donde había tenido lugar la primera comunión, estaba profusamente adornada de flores que, con todo arte, dispusieron las señoras maestras nacionales.

Dejamos que esta posesión que Dios ha tomado de esas almas juveniles sea para largos años.

La vida en la provincia

Astudillo

La fiesta de María Auxiliadora. Los Padres Salesianos, que para edificación y provecho espiritual de esta villa, se establecieron en ella, han celebrado la fiesta anual de su Patrona María Auxiliadora con gran solemnidad.

Después de distribuir por la mañana innumerables comuniones a los muchos fieles de Astudillo que gustan de mostrarse por este medio su solidaridad espiritual, se celebró la misa mayor solemnemente, a tres prestes y cantada por la "Sociedad Cantorum" del Colegio.

Predicó un magnífico sermón el reverendo señor rector del Seminario de Palencia, don Apolinario Aguado.

Por la tarde hubo procesión, a la que asistió la casi totalidad del pueblo, en perfecta organización, con niños al frente que precedían a la imagen de Dom Bosco, y las niñas después, precediendo a la imagen de María Santísima bajo la advocación de Auxiliadora.

Aménizó la procesión durante su recorrido la banda de música del Colegio, interpretando hermosos trozos de armonía.

Grijota

Primera comunión. ¡Cuarenta pequeñuelos alimentados por el Pan de los Angeles! ¡Cuarenta almas puras y nítidas que se vincularon por vez primera con Cristo! Entre aromas que perfumaban el sagrado recinto, envueltos en las espirales de incienso que subían a Dios y enervizados sus pechos infantiles por los eufonios musicales que cantaban felicitad y dicha, se acercan reverentes, virgíneos los candorosos niños y reciben a Jesús Sacramentado.

Maravilloso espectáculo, conmovedora escena, que se inflataba profundamente en el espíritu contemplador y nos hacía reflexionar sobre consecuencias futuras y trascendentes.

Gran día hoy para Jesucristo: ritual, solemne e imborrable también para los comulgantes, que, a buen seguro, no se trocaban por los magnates y victoreados que aplaude y venera el mundo en su patológica miopía sensualista y equivocada.

"Yo nada anhelo, yo soy feliz". Así entonaba el coro, así esparcían sus ecos uniformes las voces femeninas, y don Anastasio Antón, coadjutor de la parroquia, aprovecha el tema que la oportunidad le brinda e improvisa una eucarística plática, fervorosa como todas las suyas.

La hermosa fiesta tuvo por la tarde una segunda parte muy digna de la primera.

Satisfechos se sentirán nuestros incansables sacerdotes, pues bien pagados ven sus desvelos y trabajos. Orgullosos y ufanos se mostrarán igualmente los dignos maestros nacionales Marcos Bueno y Alvarez Mediavilla, que no han escatimado medios ni tiempo para obsequiar con jornada tan brillante al Maestro único de niñez y juventud.

Villamuriel de Cerrato

La tradicional fiesta de la Patrona. La festividad de la Ascensión transcurrió en el más íntimo recogimiento. Las solemnidades religiosas han sido la nota destacada, y nuestro magnífico templo parroquial se ha visto rebosante de fieles, como igualmente concurridísima y brillante la procesión, durante la cual la imagen de nuestra venerada Patrona, la Virgen del Milagro, recorrió triunfalmente las principales calles de la villa.

En este acto religioso intervino la banda de cornetas y tambores de la sección de la Cruz Roja de Palencia, abriendo marcha la Milicia nacional de FET y los niños de las escuelas nacionales con sus profesores, siguiendo después las cofradías y una gran multitud de fieles con cirios. Las autoridades locales y jefes de la Milicia en sus diversas secciones también asistieron a todos los actos.

La parte profana de nuestra fiesta tradicional se concretó al paseo por la pradera, disfrutando del espléndido día, y a un encuentro de fútbol entre un equipo de esa capital y otro local.

El peso de la tragedia que se desarrolla en nuestra Patria y a perspectiva nada halagüeña que nos brindan nuestros campos sembrados por la falta de agua, no han permitido que la fiesta de este año fuera, como en aquellos otros que pasaron, motivo de cita para una enorme cantidad de romeros de la capital y pueblos limítrofes, que daban extraordinaria animación a los festejos.

U. Román Baquerín

Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor fral, 28, entresuelo.

SALDAÑA

NUEVO AYUNTAMIENTO. Tomó posesión el nuevo Ayuntamiento el cual ha quedado constituido en la forma siguiente:

Alcalde: don José María Ayerve; primer teniente de alcalde don Amador Orgaz; segundo teniente de alcalde, don Miguel León; síndico, don Ricardo Merino Revuelta; concejales, don Augusto Abia de Prado, don Samuel Quintero y don Eleuterio Simón.

COMISION DE SUBSIDIO. También se han posesionado de sus cargos, los señores don Jesús Alvarez (presidente), don Augusto Abia y don Mariano Vega, que integran la Comisión local de Subsidio al Combatiente.

ECOS DE SOCIEDAD. Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro antiguo amigo don Tomás Pérez Borge, maestro jubilado, persona estimadísima, quien se encuentra pasando una temporada con su hijo don Abilio Morrondo, industrial de esta localidad, deseándole que su estancia entre nosotros le sea grata.

EL CORRESPONSAL

Ejercicios espirituales por la Prensa

Plata tercero.-El infierno

Por el P. VILARIÑO

¡Desventurados! ¡Eternidad! ¡Te pregunto qué eres y no acabas de darme respuesta por que no tienes fin! No eres años, no eres siglos, no eres siglos de siglos...

Eres más. No dejas lugar a la esperanza. ¡Oh, puerta del infierno, que te abres para dentro y no para fuera! ¡Oh, pozo del infierno, a donde ninguna cuerda llega! ¡Oh, reloj del infierno, que se para en cuanto da la hora de la muerte para no dar la de la redención!... Como David me pregunto: "¿Me arrojará Dios de sí para siempre..."

Piensa en la eternidad. Amigo mío; piensa en el infierno, amigo mío; piensa en los caminos que llevan al infierno, que son: El pecado mortal, desde luego. Los pecados veniales cuando aumentan y llevan al pecado mortal. Algunos pecados que arrastran con mayor fuerza. La falta de fe. La deshonestedad. La codicia de lo ajeno. La vista en ocasiones de pecar. El escándalo. Las sociedades malas.

Piensa en los diques contra el infierno, que son: la oración frecuente, pidiendo la salvación. La frecuencia de sacramentos. La devoción al Corazón de Jesús y al amor de Cristo. La devoción a la Virgen. La caridad con el prójimo. El apostolado por salvar almas. La frecuencia de actos de contrición y amor de Dios.

¡Oh, Señor mío Jesucristo!... ¡Oh, que Tú eres mi Redentor y diste Tu sangre para que nosotros nos librásemos del pecado y del infierno. te suplico que me libres de caer en pecado; que si tengo esta desgracia me saques de él cuanto antes, y que de todos modos me libres del infierno. Mándame al purgatorio, porque yo lo merezco, pero no me mandes al infierno. ¡Virgen y Madre mía, sálvame del infierno!

Remigio VILARIÑO. S. J.

Muy pronto comenzaremos la publicación de REPORTAJES SENSACIONALES DE LA GUERRA DE RECONQUISTA, por Vicente Moro.

En estos REPORTAJES se dan a conocer episodios inéditos de la zona roja, y por ellos desfilan, en caravana trágica, personalidades rojas y azules del Madrid alegre y confiado...

No deje de leer REPORTAJES SENSACIONALES DE LA GUERRA DE RECONQUISTA en EL DIA DE PALENCIA. Será una nueva revelación de las cosas presentidas.

Mes de junio, REPORTAJES SENSACIONALES, por VICENTE MORO, en la Prensa madrileña "DERBY"

Banco HERRERO
Oviedo PALENCIA

CONSEJO DE ADMINISTRACION:
Don Guillermo Martínez de Azcoitia Herrero y don Manuel M. de Azcoitia Herrero

Sucursales
Atarés, Astorga, Benavente, Boal, Cangas de Narcea, Cangas de Onís, Colunga, Cudillero, Grado, Infesto, La Fleigera, León, Lueca, Llanes, Mieres, Moreda, Nava, Navia, Pola de Allande, Pola de Laviana, Pola de Lena, Pola de Siero, Pravia, Ribadeo, Ribadesella, Salas, Sama de Langreo, Trabada, Vegadeo, Villavieja y Zamora

Cuentas corrientes con interés.
Caja de Ahorros: 2 1/2 por ciento.
Compraventa de toda clase de valores.

"Servicio Social"

Relación de prestatarias que se presentarán en la Delegación Provincial de "Auxilio Social", el día 31 del actual a las horas que se indican:

A las seis de la tarde:
María Luisa Paisán.
Petra Aguado.
Hilaria Carrancio.
Catalina Talavera.
Inés Enriquez.
Josefa Arijá.
Clotilde de la Vega.
Ana de Castro.
Carmen Botín.
Teofila Anton Temprano.
Juana Aparicio.
Maura Villa.
Rosa Moreno.

El Teatro "Ortega" y los niños

Con motivo de la festividad de San Fernando, la empresa del Teatro Ortega obsequió hoy a los niños de la capital con una sección especial que tuvo lugar a las cinco de la tarde con un gran programa.

La gente menuda agradeció mucho el generoso rasgo del popular empresario.

Centro de Telégrafos

DESPACHOS DETENIDOS

Relación de telegramas depositados en lista de Telégrafos que no se entregaron por ser desconocidos sus destinatarios:

De Lugo, Herminia Pental. Corral de Santa Catalina.
De Avilés, Tomás Martín, Mayor 108.
De Las Palmas, Asencio Canivet, Hospital Militar, núm. 8.
De Illescas, Dionisia San José, Carretera Santander, letra JM.
De Soria, Maximino Otero. Casa, Hospital Militar.

LA FURIA ROJA

Por VICENTE MORO

Esta vez no se han adelantado los rojos: los hemos esperado en los sectores donde quisieron presentarnos batalla. Andaban muy mal en Barcelona las industrias bélicas, y las centrales hidroeléctricas de la provincia de Lérida eran una codiciada presa.

De Tirui a Vallfogona, en un frente de más de cuarenta y cinco kilómetros, alinearon sus divisiones, y en un alarde de masas y automáticas trataron de romper la fortaleza invencible de Navarra y Aragón —boinas rojas y camisas azules—; pero, por esta vez, les ha salido fallida la partida, que tan buena se prometían.

Van cinco días de ofensiva. Los tres primeros de furia demoníaca, donde el rojo instinto de sus apetitos humanos, pusieron a contribución masas de tanques y aviación, y en sacrificio estéril, muchachitos de quince años que tenían a retaguardia brigadas de internacionales para segar sus inocentes vidas al menor movimiento de repliegue.

Dos días más de nuevos tanteos por el sector de Tremp y Balaguer, que acusaron una flojedad precursora del desaliento y la derrota definitiva; un balance escalofriante de quince mil bajas, treinta tanques rusos inutilizados, sus mejores aviones destruidos unos e inutilizados los más y dos mil prisioneros o presentados, y esto sin alcanzar un palmo de terreno nacional y sin una gloriosa epopeya que contarnos por las ondas.

En esto ha consistido la furia roja de la tan cacareada ofensiva del llamado Gobierno de Barcelona, que durante el tiempo de aparente calma por el frente catalán se ha nutrido fuertemente con la solidaridad del Frente popular francés y las democracias internacionales, a conciencia y paciencia del Comité de no intervención y del acuerdo del Mediterráneo.

La consecuencia lógica de esta vergonzosa derrota, sin atenuantes posibles, seguramente habrá puesto de muy mal gesto a los papanatas comunistoides del otro lado del Pirineo. Son francamente muchas ayudas en hombres y material y relativamente poco el oro que aún les queda a los rojos.

Si se eleva el precio de adquisición de los artículos, el comerciante e industrial buscan la compensación en el aumento de precio de venta.

¿Qué compensación puede buscar el labrador que tiene bajos sus ingresos?

¿Qué compensación halla el médico sujeto al contrato de una igualdad?

¿Qué compensación tiene el empleado sometido a un mismo sueldo?

¿Cuál es la compensación del obrero de jornal fijo?

Por eso el obrero, el empleado, el médico y el labrador aplauden la disposición ministerial tendente a regular los derechos legítimos de las debidas compensaciones.

TANYSOL

Con qué simpatía se oyen las palabras que salen de boca limpia... boca juvenil y alegre.

que nos contagia su optimismo.

boca que muestra el tesoro de sus dientes jóvenes, cuidado por el uso del

TANYSOL

el dentífrico indispensable.

TANYSOL

Agente de venta autorizado:
ARSENIÓ ORTEGA COLOMBRES
Mayor, 189 Apartado 21. - PALENCIA

LOS MARTIRES DE DIOS Y DE ESPAÑA

ALEJO HUIDOBRO ¡Presente!

Fue en la noche clara de la riente primavera de 1938. Cuando los pajarillos cantan la alegría y ensueño de la estación presente y saludan al verano que pronto llegará; cuando los frutos abren sus flores, anunciando el fruto que ha de venir, y las montañas y campiñas se visten del claro y limpio ropaje de la esperanza...

Y fue también en la primavera del triunfo y de la victoria, cuando se acentuaban estas con la más prometedora de las esperanzas, y en este sonreír de primaveras alegres y triunfales —¡contraste fatal!—, cuando se extinguió otra primavera; pero ésta de juventud, que heroísmo y de bondad.

Alejo Huidobro: ¡Presente!

Caiste cuando eras la esperanza más cierta y segura con tus veinte primaveras —veinte promesas cumplidas y veinte de porvenir—, porque fuiste en todo tiempo modelo y ejemplo a imitar: de niño, con tus juegos inocentes y divertidos; en tu juventud anterior al glorioso Alzamiento, al acudir al llamamiento en nombre de Dios y de la Patria te hicieramos pariente que figuraras en las listas de la heroica y perseguida Falange; lo fuiste también en los primeros días del Movimiento, al acudir presuroso en defensa de la Religión y de España, abandonando familia y hogar, y lo fuiste más que nunca en el momento mismo de la ofrenda preciosa de tu vida en holocausto de tu único y soñado ideal: Dios, la Patria, el Imperio y la Falange.

Honor y gloria suma a los caballeros del Ideal que supieron morir por los sagrados ideales de esta santa Cruzada.

En premio a tu vida valerosa y ejemplar hasta la muerte, alcanzarás de la Patria la inmortalidad gloriosa y Dios te dará la gloria inmortal.

Yo, que te encuadré en las gloriosas escuadras de la Falange y te informé de su hermosa hermandad, antes que fuera iniciado el Alzamiento salvador y cuando el ser falangista constituía delito; yo, repito, te prometo, en nombre propio y en el de los demás camaradas de nuestra querida Falange, seguir tu ejemplo e imitar tu vida y no descansar hasta ver instaurados en nuestra Patria tu aspiración e ideal supremo, aunque para lograrlo hayamos de morir. ¿Qué miedo nos puede dar la muerte, habiendo visto en ti tan grande prueba de desprendimiento?

Solemnemente te juramos que tu sacrificio no será en vano.

La Falange saldañesa ya cuenta con un héroe y un nombre más que añadir a la lista sagrada y gloriosa de los caídos en el santo nombre de Dios y de España, y que habrá de figurar entre los primeros, ya que siempre de los primeros acudió a donde su corazón de patriota e idealista le dictara.

Caiste en la más verde y alegre primavera, cuando la más esperanzada y risueña juventud primaveral te sonreía...

Y de la guardia nocturna, bajo las estrellas en la noche solemne y primaveral, fuiste a hacerte permanente y constante allá arriba, sobre los luceros, en el día sin noche, eterno y celestial...

Ya que desde allí nos contemplas con el ademán impasible que te distingue, vigila mis pasos por las sendas difíciles y azarosas, y si algún titubeo vieras, preséntate en mi imaginación con todo el resplandor de tu vida breve y heroica, con la aureola de tu martirio supremo y con tu camisa azul, que si esto haces y así te presentas, seguro estoy de no torcerme en el camino que tu ejemplo me trazara.

Oración:
Dios de infinita misericordia, reserva un puesto a Tu lado a este héroe, que fué esforzado paladín de Tu Causa santa, sufriendo por ella y con Tu Santo Nombre en los labios.

Siempre fué hijo sumiso de Tu Iglesia y murió como siempre había vivido: siendo un perfecto católico.

Accepta el sacrificio que te ofrenda este héroe y haz triunfar pronto su Causa en todos los ámbitos de España, para que podamos cantar los himnos jubilosos del triunfo que tanta juventud, sangre y heroísmo nos está costando.

Dios de las Batallas: En el nombre sagrado de los mártires

Está es la austeridad y la fe de nuestra comarca. Vedla retratada aquí en este magnífico cuadro, de un realismo sublime. El labriego castellano abandona por un momento la mancerá de su arado para cantar las glorias del Señor, para pregonar su fe por medio de los trigales en flor...

Sigue la tradición de sus mayores, que en ella quiere vivir y morir, y con la fortaleza de sus pulmones, saturados de oxígeno, canta salmos de triunfo a Dios Nuestro Señor en el fuero magnífico de su diario trabajo, entre estas espigas que regara con su sudor.

Sublime cuadro de los labradores de Villalobón. En él vea yo representados a todos nuestros hermanos de Castilla: a esta gente buena y honrada que ama por igual al trabajo y a la fe y se enlaza en estas dos grandiosas disciplinas con la mejor voluntad del mundo.

Y realmente estos postulados, si se cala en la esencia de Castilla —el trabajo y la fe—, son los dos pilares magníficos, indestructibles, que hacen vivir a nuestra región y a España entera eternamente...

LEA USTED
EL DIA DE PALENCIA
NUEVOS SERVICIOS DE CORREO AEREO

Patriota español: Utilizando los servicios de Correo aéreo establecidos recientemente por nuestro Caudillo, beneficias tus intereses y haces obra nacional. Infórmate en las Administraciones de Correos.

inmolados en esta Cruzada, en el nombre de España, te pedimos nos concedas pronto el Triunfo y la Paz...

Con arrogante postura de brazo en alto y mano abierta, gritemos con verdadera unión: Alejo Huidobro: ¡Presente! ¡¡Arriba España!!

José ABIA

AYER EN LOS FRENTEROS

Prosigue nuestra victoriosa ofensiva en los sectores de Teruel y Castellón, con durísimo castigo del enemigo

Este ha continuado destrozándose contra nuestras posiciones de Tremp y Balaguer en ataques nocturnos

Cuartel General del Generalísimo

Sección de Información. Estado Mayor

PARTE OFICIAL DE GUERRA correspondiente al día 29 de mayo de 1938. II Año Triunfal.

"Durante la noche pasada y el día de hoy, el enemigo ha seguido destrozándose en varios desesperados e infructuosos ataques contra algunas de nuestras posiciones del sector de Tremp, en el frente de Cataluña.

Ha dejado en el campo numerosos cadáveres, siendo elevadísimo el número de bajas que ha sufrido. Entre los prisioneros hechos figura un teniente médico.

También fué atacado en la noche última el sector de Vallfogona y el de la cabeza de puente de Balaguer, siendo rechazados los rojos, que, asimismo, sufrieron en esta parte duro castigo.

En el frente de Castellón, después de vencer la resistencia enemiga, se ha ocupado y rebasado el kilómetro 33 de la carretera de Arés a Albaladej, el pueblo de Benasal, vértice Bobatar, pueblo de Culla, Muela de Arés y pueblo de Arés del Maestre.

Se han cogido 625 prisioneros y se han enterrado más de 200 cadáveres enemigos.

En el frente de Teruel ha continuado también nuestra ofensiva, y después de derrotar a las fuerzas rojas, a las que se ha perseguido en una profundidad de 13 kilómetros, se han ocupado y rebasado los pueblos de Valbona y Cabra de Mora y el campo fortificado de Puebla de Valverde, quedando dominado este pueblo.

Da idea de la derrota del enemigo la enorme cantidad de muertos que ha dejado en el campo, de los cuales van enterrados 356, habiéndose cogido 407 prisioneros, cinco carros rusos, un blindado, dos cañones antitanques, un cañón del 1140 y muchos fusiles ametralladores y material diverso.

A la hora de dar el Parte continuaba nuestro avance en este frente y seguía enterrándose más cadáveres del enemigo y cogiéndose más prisioneros y armas.

Salamanca, 29 de mayo de 1938. II Año Triunfal."

Una gran pérdida nacional

LA CORUÑA.—A última hora de la tarde de ayer falleció en su domicilio de la calle de Orense, de esta capital, el ilustre tenor español Miguel Fleeta, a quien, en el momento de expirar, rodeaban su esposa doña Carmen Mirat, sus hijos y demás familiares, la mayoría de ellos llegados de Salamanca ante la agudización del mal que aquejaba al gran artista.

Como es sabido, Miguel Fleeta padecía, desde hace tres meses, de un ataque grave de uremia, enfermedad que adquirió a raíz de la última excursión artística por tierras portuguesas. Por haberse agravado, fué llamado a consulta el doctor Jiménez, quien vino desde San Sebastián, mostrándose pesimista desde el primer momento por la frecuencia con que le aquejaban delirios, lo que hacía temer se declarase la meningitis.

Vino a complicar más el estado del enfermo una aguda oclusión intestinal aparecida hace quince días. Sin embargo, la fuerte naturaleza del enfermo hizo abrigar algunas esperanzas, sobre todo cuando el viernes último sus familiares se vieron gratamente sorprendidos por una leve mejoría.

De toda España se recibieron estos días infinidad de despachos interesándose por la salud del gran cantante.

El fallecimiento ha surgido finalmente como consecuencia de un ataque cardíaco, provocado, sin duda, por el general decaimiento del enfermo.

El entierro se ha verificado esta tarde a las cinco, y a él han asistido, además de las milicias de FET, el pueblo coruñés en masa.

Miguel Fleeta había nacido en Albaladej de Cinca (Huesca) fué liberado por nuestras tropas y al que fué seguidamente de la ocupación para informarse de los destrozos producidos por las hordas marxistas.

Nació el 1 de diciembre de 1897, teniendo, pues, al morir, 40 años de edad.

Sus primeros estudios fueron realizados bajo la dirección de su padre. En un concurso de jotas celebrado en Zaragoza se destacó por su vibrante y bien timbrada voz.

En 1920 fué a Italia perfeccionando sus estudios con el director del teatro Scala de Milán.

Debutó en Trieste con la obra "Francesca da Rimini", obteniendo un señalado triunfo.

En su segunda temporada de

Ha muerto Miguel Fleeta MOLA

Otra jornada de grandes victorias

POR EL TEBIB ARRUMI

Día de sol, día primaveral, día de fiesta grande y de grandes victorias. Tenía que ser así, por que los domingos nos traen siempre buenas noticias. El mismo Caudillo, siente predilección por este día de la semana.

Hoy comienza la jornada con una nueva demostración del perfecto ajuste que reina en el Ejército. Hace aproximadamente un año pasó enteramente igual. Fué en la toma de Los Inchortas y en una hora precisa, en un momento, para comprobar el perfecto ajuste de las ordenes se había propuesto que cesara el juego. Y así se hizo, con maravillosa precisión, aun cuando se estaba librando una emocionante batalla.

Hoy se ha hecho otra cosa igual, dándose la orden a las once de la mañana. En todos los frentes, por un toque de clarín, los soldados de Franco han presentado armas y, al final, ca da jefe de unidad ha dado los gritos de ordenanza, solo que esta vez se han añadido a los gritos de España y Franco los de Viva Italia! y el Duce; y todo ello frente al enemigo, y en algunas partes, en pleno combate, se ha vertido sangre por España, pues no han faltado disparos de los rojos, y se han enviado ráfagas que han sembrado la muerte. Toda esa sangre la brindamos a Italia con el celo de nuestra devoción y de nuestra simpatía.

Luego vino nuestra réplica, como revancha, que ha tenido una victoria en este día. El cuerpo de Ejército de Castilla, que había ocupado el puerto de

Escandón, colocándose en una situación privilegiada, se ha dedicado a perseguir al enemigo, coartándole la retirada y no dejándole punto de respiro en la huida.

Hemos avanzado más de ocho kilómetros por la carretera que va a Sagunto, ocupándose Santa Bárbara, La Puebla de Valverde. Este pueblo quedó en nuestro poder mientras que otra columna conquistaba el pueblo de Cabra, dejándose rebasado en cuatro kilómetros. Sólo en algunos puntos ha habido resistencia.

La nota de la jornada ha sido la huida del enemigo, tan rápida, que en su fuga han dejado en nuestro poder seis posiciones bien guarnecidas, con sus hombres y material, que han quedado en nuestro poder, así como los carros rusos, en perfecto estado de utilización.

Por la costa, el cuerpo de ejército de Galicia ha hecho su avance al mando del general Camilo Alonso, cuyos resultados se conocerán el día de mañana.

El día de hoy ha sido completo y de victorias grandes, como dije al principio, y también la ha habido en el frente de Teruel con un avance rápido.

Lo que les queda ahora es, como vulgarmente se dice, "coser y cantar", y en términos menos adocenados, terreno más propicio para nuevos avances, adquiriendo el ritmo acelerado que siempre tuvieron.

No se me olvida el frente de Cataluña, aunque allí no ha pasado nada. Anoche, al amparo de las sombras, insistieron los rojos en sus nuevos ataques, y recibieron en ellos su habitual castigo, y hoy no se han atrevido a atacar hasta que ha salido el sol, que es cuando han iniciado el ataque.

Calma completa durante todo el día en el frente de Cataluña. Eso da idea de lo que ha sido la contraofensiva organizada por el general Rojo.

No es exageración, sino más bien la verdad, esas 30.000 bajas que han sufrido durante la semana. A esto hay que añadir el número de prisioneros que se desprende del cálculo racional de esas 30.000 bajas. Esto es como para acreditar el valor estratégico de ese general Rojo,

elaborador de esta contraofensiva.

Como se ve, este domingo, último de Mayo, y primero de la primavera, ha sido un domingo de victoria intiguable, rotunda y rápida.

La guerra vuelve a su ritmo acelerado. A las once de la mañana del día de hoy, nuestros soldados del frente dieron sus gritos por España, por el Caudillo, por Italia y por el Duce. Así ha sido el día de hoy, y así será en las próximas jornadas con esta nueva fase de la guerra, que se cumple con éxito en todos sus términos, hasta que se concrete en el hecho de la victoria final y se convengan de su impotencia los rojos del mundo entero.

Otras notas de F. E. T.

Prácticas de instrucción

Con motivo de prepararse para la Jura de la Bandera que próximamente harán los camaradas de Segunda línea, se dedica a todos los comprendidos hasta los 45 años acudando a las prácticas de instrucción y tiro que se celebrarán el miércoles y viernes de esta semana, a las 6,45 de la mañana.

El resto de los camaradas que pasen de esta edad pueden ir voluntariamente si así lo desean.

Así mismo ordeno a todos en general vayan procurando uniformarse con arreglo a las instrucciones de nuestros Estatutos. El jefe local.

El himno de Falange

El himno de la Falange, no tiene más que una letra, que es la conocida por todos y que fué inspirada en momentos de inmenso sacrificio por nuestros jefes y cantada con entusiasmo y respeto en las trincheras y la retaguardia.

Advertimos por lo tanto a todo el que con palabras quiera jugar con él, que al mismo tiempo juega con todas las misas azules que sabrán contestar con su energía y estilo a esta falta que consideramos como grave ofensa.

En conclusión; queda terminantemente prohibido el cambiar la letra, tanto del himno de la Falange como de los de-

Un año se cumple de la muerte de Mola en acto de servicio por Dios y por la Patria.

Quien tantas victorias ha sabido ganar, ciertamente ya la de Bilbao. Pero la voluntad de Dios que se diese su vida en un momento decisivo, para hacernos ver que no necesitaba Mola nada para su gloria y que sus especiales instrucciones y su técnica depurada de gran manera le hacían merecer el privilegio cívico de ganar las tallas después de muerto.

La nueva España que Franco está forjando debe a Mola, colaborador del Caudillo, perenne reconocimiento.

Alma y brazo de Navarra en la iniciación del glorioso Movimiento nacional fue Mola. Hizo llegar su impronta al acto seguido hasta Simancas; y siempre, bajo las premas inspiraciones del Caudillo, artífice de la victoria total, preparó la caída de Bilbao, clave del posterior derrumbamiento de los frentes del Norte.

El nuevo Estado, la España renacida, verdán siempre en Mola un colaborador esencial, la realización de nuestro imperial destino.

Emilio Mola y Vidal, Presidente!

Revista Geográfica Española

Lea usted en el primer número de esta importante revista los siguientes interesantes artículos:

"De España a la India en automóvil", por V. Salas.

"Los pequeños secretos de la película sonora", por L. de la Peña.

"La ruta gloriosa del Marjura", de J. Martínez de Caceres.

"Estampas de Kano" y "tierras palentinas", por el Sr. Qués de Santa María del Valle.

OPTICA SALAMANCA

DESPECHO DE RECEPCIÓN MAYOR. 53

más patrióticos.—El jefe de Organizaciones juveniles.

Hoy día 30 a las 11 de la noche por Radio Nacional se dará la palabra a los aliados de las organizaciones. El Delegado Nacional camarada Sánchez-Villa.

SUCESOS

Un ahogado

Ayer por la tarde apareció flotando sobre las aguas del río Carrión, en el punto conocido por "Las Tablas", cerca de Fuentecillas, el cadáver de un hombre que resultó ser Alejandro Miguel Acinas, de 44 años, soltero, labrador, con domicilio en la calle de Valentín Calderón.

Al ser extraído se le apreció una profunda herida en el brazo derecho.

Practicado un reconocimiento en su morada, se encontraron en la cama ropas ensangrentadas y una navaja barbera.

Según referencias de un familiar suyo, dicho individuo padecía del estómago y hace algún tiempo había sufrido una operación quirúrgica, creyéndose que se trata de un suicidio, aun cuando en sus prendas de vestir no ha sido hallado escrito alguno.

Por el Juzgado de Instrucción se ha dispuesto el traslado del cadáver al depósito del cementerio, para la práctica de la autopsia.



Cuida usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

EL JOVEN

Don León Salvador Alonso

Teniente Comandante de la 4.ª Compañía del Batallón de Argel número 178

Camisa Vieja de F. E. T. y de las J. O. N-S.

Otendió su vida por Dios y por España en el frente de Teruel, sector de Corbalán, el día 24 de Mayo de 1938

A los 26 años de edad

Después de recibir los santos Sacramentos

R. I. P.

Sus padres, don Dimas Salvador Zurita y doña Matilde Alonso; hermanos, Matilde (Hija de Jesús), Dionisio y Eduardo (de la Compañía de Jesús), Nieves, Fernando, María-Teresa, José Luis y Francisco-Javier; tíos, primos y demás familia:

Ruegan a sus amistades una oración por su alma y el recuerdo duradero de su muerte, para mejor amor a España.

Los funerales por su alma se celebrarán los días 15 y 14 de Junio en la Iglesia parroquial de Santa Ana de Herrera de Pisuerga.

Varios Excelentísimos y Reverendísimos Señores Arzobispos y Obispos han concedido las indulgencias de costumbre.